
  

 

 

 

 

 

進級おめでとうございます。子供たちは、新しい学年、新しいクラスにいろいろな思いを抱いて今日の始業式を迎

えたのではないでしょうか。３年生では、社会・理科・総合的な学習の時間（南っ子タイム）・毛筆・外国語活動の学

習が始まります。初めは戸惑うことも多いかもしれません。みんなで協力して助け合い、仲良く学習できるようにし

ていきたいと思います。子供たちのよりよい成長を目指し、全力で指導にあたります。ご理解、ご協力をよろしくお

願いします。 

 
 

 

１組 担任  

子どもたちとの出会いを楽しみにしていました。元気いっぱいの

子供たちと、笑顔あふれる学年にしていきたいと思います。１年間よ

ろしくお願いします。 

２組 担任  

お互いのことを認め合い、居心地のよいクラスにしていきた

いと思います。子供たちの成長をしっかりサポートできるよう

努めます。一年間よろしくお願いします。 

 

 

 
 

 
お知らせとお願い  

○３年生の教室は校舎の４階です。手前から３年２組、３年１組です。 
○教科書を配布しました。乱丁落丁がありましたら担任に連絡してください。学年・組・氏名を必ず記入してください。 

○ノートは一括購入します。２冊目からは同じ形式の物を各自ご用意ください。 

○道具箱の中身を確認し、９日（火）に持たせてください。（はさみ・のり・クーピーか色鉛筆・セロテープ） 

○給食後に歯磨きを実施します。歯ブラシと割れないコップのご準備をお願いします。 

○時間割表を配付しています。昨年度とは時程が変わっておりますので、お子様と一緒にご確認ください。 

○毛筆の学習が始まります。道具を確かめ、記名等の準備をしておいてください。 

○理科で植木鉢を使うので、空にして洗っておいてください。ペットボトルじょうろの確認もお願いします。後日、持って

来る日を連絡します。（支柱は使用しません。） 

〇３年生より音楽の授業を音楽室で行うために、持ち物を入れる手提げのご用意をお願いします。教科書が入る大きさの手

提げを、準備ができ次第持たせてください。 

 

 

＜配布物の期限＞ 

提出物がたくさんございます。お忙しいところ恐れ入りますが、９日（火）までに提出にご協力ください。 

①家庭調書 ②緊急連絡票・保健調査票 ③運動器検診調査票 

※耳鼻科健診調査票は１２日（金）に配布します。１７日（水）に提出をお願いします。 

 

上尾市立原市南小学校 
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３年生を担当させていただきます！ 

授業参観・懇談会について  

日時：４月１５日（月） 授業参観 １３：３０ 〜 １４：１５ 懇談会 １４：４５～１５：１０（１４：２５～役員決め） 

今年度最初の懇談会です。保護者の皆さまの思いをおうかがいしたり、担任の考えをお伝えしたりと、大切な時間にしたいと考

えています。ご多用の折かと思いますが、是非、御出席ください。よろしくお願いいたします。 

  

進級おめでとうございます 
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